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ГОСПОДАРСЬКА ОЦІНКА ГІБРИДІВ КАПУСТИ БІЛОГОЛОВОЇ  
 

Господарська оцінка капусти білоголової є важливим етапом у визначенні її доцільності для 

вирощування та включення в агропромислове виробництво. Капуста білоголова займає значну частину 

посівних площ під овочами в Україні завдяки своїй високій врожайності, універсальності у використанні 

та хорошим споживчим якостям. 

Однією з основних характеристик, що впливає на економічну вигоду вирощування капусти 

білоголової, є її врожайність. У середньому вона становить 20-25 тонн з гектара, але в передових 

господарствах та за застосування сучасних технологій вирощування може досягати 50-60 тонн з гектара. 

Пізньостиглі сорти капусти можуть давати навіть 80-100 тонн з гектара, що робить її високопродуктивною 

культурою, здатною забезпечити стабільний дохід від продажу. Висока врожайність також дозволяє 

зменшити витрати на обробіток землі та забезпечити максимальну віддачу від кожного гектара землі. 

Не менш важливими є транспортувальність і лежкість капусти білоголової. Вона добре переносить 

транспортування на великі відстані, що важливо для забезпечення стабільного постачання продукції як на 

внутрішньому, так і на зовнішньому ринку. Капуста має довгий період зберігання, що дає можливість 

продавати її протягом тривалого часу після збору врожаю. Це забезпечує рентабельність вирощування 

навіть за умови сезонних коливань попиту на ринку. 

Крім того, капуста білоголова є культурою, що добре пристосована до різних кліматичних умов і має 

високу стійкість до хвороб і шкідників. Це дозволяє знижувати витрати на засоби захисту рослин і 

забезпечує високий рівень екологічної безпеки.  

Культура також має здатність добре адаптуватися до умов , що дає можливість вирощувати її на 

значних площах без значних втрат у врожайності. 

Капуста білоголова є важливим джерелом вітамінів, мінералів і органічних кислот. Вона містить 

значну кількість вітаміну C, вітамінів групи B, а також кальцію, калію, магнію, що робить її цінним 

продуктом для людського здоров'я. Крім того, капуста має низьку калорійність, але високий вміст 

клітковини, що робить її важливою складовою дієтичного харчування. 

Сезонність виробництва капусти білоголової також впливає на її господарську оцінку. Завдяки 

різноманітним сортам, які відрізняються термінами дозрівання, можливе вирощування капусти протягом 

усього року. Це дозволяє забезпечити безперервне постачання на ринок і зменшити сезонні коливання цін. 

Ранньостиглі сорти можна збирати вже через 3-4 місяці після посадки, а пізньостиглі дозволяють 

продовжити постачання продукції до пізньої осені або навіть зберігати її до зими. 

Економічна вигода від вирощування капусти білоголової також обумовлена її низькою собівартістю 

виробництва. Висока механізація процесів посадки, обробітку та збирання врожаю значно знижує витрати 

праці і сприяє зниженню витрат на одиницю продукції. Завдяки цим факторам капуста може бути вигідною 

культурою для багатьох агровиробників, особливо в умовах, коли необхідно забезпечити високу 

рентабельність та відносно низькі витрати на виробництво. 

Проте капуста білоголова має й певні обмеження. Одним із таких факторів є надмірний надлишок 

продукції на ринку в сезон збору, що може призвести до зниження цін. Ця проблема, в свою чергу, є 

сигналом для агровиробників щодо необхідності розвитку переробних потужностей для більш 

ефективного використання надлишків продукції.  

Проблема зберігання та переробки також залишається важливою, оскільки більшість капусти 

вирощується на свіжий ринок, а переробка та експорт залишаються низькими. 

Таким чином, капуста білоголова має значний потенціал для розвитку в Україні. Її високі господарські 

якості, врожайність, добрі смакові та лікувальні властивості роблять її однією з найперспективніших 

овочевих культур для вирощування.  

Однак для досягнення максимальних результатів важливо впроваджувати сучасні технології 

вирощування, ефективно управляти виробництвом і знаходити нові ринки збуту, включаючи розширення 

переробки та експорту. 

Загалом, капуста білоголова має важливе стратегічне значення для аграрного сектору України, і її 

господарська оцінка вказує на значний потенціал для розвитку цього напрямку в майбутньому. 

  


